
OKRESNÝ ÚRAD PÚCHOV
ODBOR STAROSTLIVOSTI O ŽIVOTNÉ PROSTREDIE

Štefánikova 820, 020 01  Púchov____________________________________________________________________________________

Číslo spisu
OU-PU-OSZP-2022/001651-005

Púchov
06. 12. 2022

Rozhodnutie
Súhlas na prevádzkovanie zariadenia na zhodnocovanie odpadov

Popis konania / Účastníci konania
Green Gas Corp. s.r.o., Sklárska 117, 020 61 Lednické Rovne, IČO: 54 479 525
Obec Horovce, starosta obce, 020 62 Horovce

Výrok
Okresný úrad Púchov, odbor starostlivosti o životné prostredie, ako vecne a miestne príslušný orgán štátnej správy v
zmysle § 5 zákona č.525/2003 Z.z. o štátnej správe starostlivosti o životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých
zákonov; príslušný orgán štátnej správy odpadového hospodárstva podľa § 104 ods. (1) písm. d) a podľa § 108
ods. (1) písm. m) zákona č. 79/2015 Z.z. odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších
predpisov (zákon o odpadoch) a na základe začatého správneho konania podľa zákona č.71/1967 Zb. o správnom
konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov udeľuje

s ú h l a s

na prevádzkovanie zariadenia na zhodnocovanie odpadov podľa § 97 ods. (1) písm. c) zákona o odpadoch pre
držiteľa odpadov:

Green Gas Corp. s.r.o., Sklárska 117, 020 61 Lednické Rovne, IČO: 54 479 525

SÚHLAS SA UDEĽUJE PRE ODPADY ZARADENÉ PODĽA PRÍLOHY Č. 1 K VYHLÁŠKE MŽP SR Č.
365/2015 Z.Z., KTOROU SA USTANOVUJE KATALÓG ODPADOV:

Katalógové číslo odpadu - Názov odpadu - Kategória odpadu
02 01 01 - kaly z prania a čistenia - O
02 01 03 - odpadové rastlinné tkanivá - O
02 01 07 - odpady z lesného hospodárstva - O
02 03 01 - kaly z prania, čistenia, lúpania, odstreďovania a separovania - O
02 03 03 - odpady z extrakcie rozpúšťadlami - O
02 03 04 - látky nevhodné na spotrebu alebo spracovanie - O
02 03 05 - kaly zo spracovania kvapalného odpadu v mieste jeho vzniku - O
02 04 01 - zemina z čistenia a prania repy - O
02 04 02 - uhličitan vápenatý nevyhovujúcej kvality - O
02 04 03 - kaly zo spracovania kvapalného odpadu v mieste jeho vzniku - O
02 05 01 - látky nevhodné na spotrebu alebo spracovanie - O
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02 05 02 - kaly zo spracovania kvapalného odpadu v mieste jeho vzniku - O
02 06 01 - materiály nevhodné na spotrebu alebo spracovanie - O
02 06 03 - kaly zo spracovanie kvapalného odpadu v mieste jeho vzniku - O
02 07 01 - odpad z prania, čistenia a mechanického spracovania surovín - O
02 07 02 - odpad z destilácie liehu - O
02 07 03 - odpad z chemického spracovania - O
02 07 04 - materiály nevhodné na spotrebu alebo spracovanie - O
02 07 05 - kaly zo spracovania kvapalného odpadu v mieste jeho vzniku - O
03 01 01 - odpadová kôra a korok - O
03 01 05 - piliny, hobliny, odrezky, odpadové rezivo alebo drevotrieskové/ drevovláknité dosky, dyhy iné ako
uvedené v 03 01 04 - O
07 05 14 - Tuhé odpady iné ako uvedené v 07 05 13 - O
07 06 12 - Kaly zo spracovania kvapalného odpadu v mieste jeho vzniku iné ako uvedené v 07 06 11 - O
19 08 01 - zhrabky z hrablíc - O
19 08 05 - kaly z čistenia komunálnych odpadových vôd - O
19 08 12 - kaly z biologickej úpravy priemyselných odpadových vôd iné ako uvedené v 19 08 11 - O
19 08 14 - kaly z inej úpravy priemyselných odpadových vôd iné ako uvedené v 19 08 13 - O
19 09 01 - tuhé odpady z primárnych filtrov a hrablíc - O
20 02 01 - biologicko rozložiteľný odpad - O

MNOŽSTVO ODPADOV NA KTORÉ SA UDEĽUJE SÚHLAS je ∑ 5 000 t/rok.

URČENIE MIESTA NAKLADANIA S ODPADMI: Bioplynová stanica Horovce 1. Jestvujúci areál bioplynovej
stanice je napojený na vnútrozávodnú komunikáciu v areáli a táto sa potom napája na cestu II/507. Príjazd k
objektom bioplynovej stanice je zabezpečený po spevnených komunikáciách. Manipulačná plocha v areáli BPS bude
využívaná len na nevyhnutný čas na skladovanie pri tuhých odpadoch, kvapalné odpady budú dávkované priamo
do procesu bez skladovania na prevádzke. N

ZOZNAM VYKONÁVANÝCH ČINNOSTÍ (príloha č. 2 zákona o odpadoch) :
R3 - recyklácia alebo spätné získavanie organických látok, ktoré sa nepoužívajú ako rozpúšťadlá (vrátane
kompostovania a iných biologických transformačných procesov),

R13 - Skladovanie odpadov pred použitím niektorej z činností R1 až R12 (okrem dočasného uloženia pred zberom
na mieste vzniku)

OPIS TECHNOLOGICKÉHO POSTUPU NAKLADANIA S ODPADMI:
Bioplynová stanica slúži na zhodnocovanie biomasy z rastlinnej výroby a bude slúžiť na zhodnocovanie odpadov
kategórie O tzv. mokrou fermentáciou. V BPS prebieha anaeróbna digestácia – premena biomasy bez prístupu
vzduchu pomocou metanogénnych baktérii. Vo fermentačných nádržiach vzniká bioplyn a digestát, ktorý sa využíva
ako organické hnojivo. Bioplyn je spaľovaný v kogeneračnej jednotke. Výstupom z kogeneračnej jednotky je
elektrická energia dodávaná do verejnej elektrickej siete a teplo, ktorého časť je využívaná na ohrev fermentačných
nádrži a zvyšok slúži ako tepelný zdroj na vykurovanie.

Váženie vstupných odpadových surovín je zabezpečené pomocou mostovej váhy v areáli BPS a následne vizuálne
kontrolované. Doprava vstupných odpadov sa do zariadenia na zhodnocovanie bude realizovať nákladnými
dopravnými prostriedkami vo vlastníctve predchádzajúcich držiteľov odpadu resp. externými dopravcami.

Tuhé odpady sa budú dávkovať do dávkovacieho zariadenia nakladačom priamo z nákladného vozidla. V prípade
potreby budú na nevyhnutný čas pred dávkovaním do zariadenia zhromažďované na manipulačnej ploche v areáli
BPS.

Tekuté odpady sa budú dovážať cisternovými vozidlami a na stáčacej ploche budú prečerpané do zbernej nádrže. V
zbernej nádrži bude pripravovaná a skladovaná tekutá aktívna zložka biomasy na zabezpečenie vyššieho výťažku
fermentácie a odtiaľ bude pridávaná do miešacieho a homogenizačného procesu. Tekuté vstupné odpady sa na
bioplynovej stanici nebudú na inom mieste zhromažďovať, ale budú hneď po dovoze dávkované do procesu cez



3 / 7

Do dávkovacieho zariadenia je pridávaná biomasa (silážna kukurica a ďalšia biomasa) a odpadové materiály.
Dochádza v ňom k miešaniu týchto surovín tak, aby biomasa dosahovala homogénnu hmotu a ďalej sa dávkovala
do homogenizačného fermentora. Obsah sušiny v biomase po zmiešaní je vo fermentore max. 12 %.
Biomasa je následne spracovávaná v štyroch fermentoroch (2 primárne a 2 sekundárne).
Proces anaeróbnej fermentácie (mikrobiologického rozkladu) začína v primárnom fermentore, z ktorého je
čiastočne vyfermentovaný substrát prečerpávaný do kofementora. Fermentácia hmoty pôsobením metanogénnych
baktérií, dokončenie rozkladu sa zabezpečí v druhom stupni v kofermentore. Fermentory sú vyhrievané využitím
odpadového tepla z kogeneračnej jednotky. Celkové zotrvanie substrátu vo fermentoroch je cca 120 dní. Výsledkom
dvojstupňovej fermentácie je plynný produkt – bioplyn a kvapalný zvyšok - stabilizovaný digestát.
Produkovaný bioplyn je z fermentorov odoberaný potrubím do plynojemu. V budove kogenerácie je umiestnený
motor na spaľovanie bioplynu a generátor na výrobu elektrickej energie.

Výstupný produkt z BPS je fermentát /digestát, fugát/ o sušine 5 % a skladuje sa v koncovom sklade. Z koncového
skladu je tento materiál vyvážaný na pozemky ako organické stabilizované hnojivo - schválené Ústredným
kontrolným a skúšobným ústavom poľnohospodárskym ako sekundárny zdroj živín.
Súčasťou vlastného technologického zariadenia sú i nevyhnutné potrubné rozvody a prepojenia vrátane čerpadiel,
armatúr, izolácií a náterov a všetky elektroinštalácie a systémy merania a regulácie.

TECHNICKÉ ÚDAJE O ZARIADENÍ
Kapacita nádrže fermentora (4x): 4 x 2 279 m3
Kapacita nádrže koncového skladu: 6 104m³, 5 545 m3 pri výške hladiny 5,9 m
Kapacita nádrže skladu: 7 121 m³
Objem plynojemu: 800m3
Prevádzková metóda: termofilná s nepretržitou prevádzkou
Retenčný čas: cca 2 x 60 dní

Technické parametre kogeneračnej jednotky:
Počet motorov: 1
Kogeneračná jednotka (generátor): GE Jenbacher, JMS 320 GS
Elektrický výkon: 995 kW
Tepelný výkon: 1 106 kW
Elektrická účinnosť: 40,7 %
Tepelná účinnosť: 43 %
Straty: do 20 %

Ročné vstupné a výstupné parametre:
Ročná prevádzková doba: 8 030 hodín
Spotreba kukuričnej siláže: 12 950 t/rok
Biomasa celkom - vstup: 15 750 t/rok
Zhodnocované odpady: do 5 000 t/rok
Produkcia digestátu: 15 000 t/rok

Opis zariadenia:
Mostová váha:
rozmery váhy: 18 x 3 m. Maximálna merateľná hmotnosť je 60 ton. Tu prebieha váženie surovín a odpadov.

Fermentory - 2 x primárne, 2 x sekundárne:
Objekt tvoria štyri železobetónové nádrže (vodotesný betón), v ktorých sa tvorí a zachytáva bioplyn. Dve nádrže
tvoria primárne fermentory a dve nádrže sekundárne fermentory. Medzi nádržami sa vytvoril priestor, ktorý je
prekrytý a slúži ako servisná pivnica. Objem jedného fermentora je 2 279 m3 (všetky 4 kusy majú rovnaký objem).
Fermentory a potrubné rozvody sú konštruované tak, že je možné prečerpať obsah z akéhokoľvek fermentora do
iného fermentora, prípadne z alebo do koncového skladu a tiež do prípravnej nádrže. Výška hladiny v primárnych
a sekundárnych fermentoroch je snímaná meračom hladiny.
Nádrže fermentorov sú prekryté a opatrené fóliovou izoláciou s detekčným systémom úniku škodlivých látok do
okolia. Izolačná fólia FATRAFOL 803 je chránená z prednej strany netkanou fóliou (300g/m2) a zo zadnej strany
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netkanou textíliou. Medzi fóliu FATRAFOL o hrúbke 0,8 mm a spodnú hranu betónu je vložená netkaná textília
1000 g/m2.
Detekciu priesakov zásobníkov tvoria tri kontrolné šachty DN200, dve pri vchode do servisnej pivnice a jedna pri
zbernej nádrži. Detekcia je zabezpečená formou drenážneho systému – drenážna rúra umiestnená na vonkajší okraj
základovej dosky.
Dávkovacie zariadenie TRIOLIET - 2 kusy - kapacita jedného je cca 15 ton:
stacionárne dávkovacie zariadenia slúžia ako zásobník vstupnej tuhej suroviny s funkciou premiešavania a
pravidelného automatického dávkovania podľa vážiacich senzorov a programu. Dávkovače sú vybavené dvomi proti
sebe uloženými miešacími závitovkami s nožmi, ktoré zabezpečujú premiešanie, rozbitie a homogenizáciu suroviny.
Plnenie je časovo riadené a vykonáva sa cez strop fermentora. Závitový dávkovač dopraví surovinu podľa potreby
prostredníctvom intervalového spínača na vertikálne položenú rúrovú závitovku s ponorením do tekutej vrstvy
fermentorov. Prísun z dávkovacích zariadení do fermentorv je 0 – 4 t/hod vstupnej suroviny. Kapacita dávkovania
sa mení podľa zloženia substrátu vo fermentoroch. Maximálna denná kapacita denného dávkovania tuhej suroviny
je 100 ton.

Miešacia technika:
v nádržiach sú inštalované ponorné vrtuľové miešadlá, ktorých úlohou je predchádzať tvorbe plávajúcich a
usadených vrstiev a ktoré slúžia na homogenizáciu a miešanie substrátu. Ponorné miešadlá sú namontované na
posuvné zariadenie a nastavujú sa pomocou lana a navijáku do výšky na vodiacej rúre. Montážne otvory a
manipulačné zariadenia pre ponorné miešadlá sa nachádzajú na stropoch nádrží. Plynotesné vyhotovenie stropov
a nastavovacích zariadení umožňuje zvonku nastaviť miešadlá do požadovaného smeru. V jednom primárnom
fermentore sa nachádzajú tri miešadlá, v sekundárnom fermentore sa nachádzajú dve miešadlá a v koncovom sklade
tri miešadlá.

Prípravná nádrž, zberná nádrž:
Slúži na uskladnenie a prípravu tekutej zložky biomasy, tekutého odpadu a tiež ako havarijná nádrž pri
vyskladňovaní fugátu a napĺňaní tekutej biomasy. Zberná nádrž je kruhová, železobetónová, vodonepriepustná,
prekrytá železobetónovým stropom. Má objem 235,5 m3. Zhotovená je z vodostavebného betónu, ktorý je odolný
voči chemickým vplyvom. V strope nádrž je umiestnený otvor, v ktorom je inštalované čerpadlo. Výška hladiny v
prípravnej a zbernej nádrži je snímaná snímačom hladiny.

Koncový sklad:
Digestát je skladovaný v koncovom sklade. Je to železobetónová vodenepriepustná betónová nádrž, prekrytá,
zapustená do terénu (hĺbka 1,8m). Hrúbka stien je 250 mm, objem je 6 140 m3. Kapacita nádrže je max. 5 545 m3,
pri výške hladiny 5,9m. Nádrž je vybavená miešacím systémom. Na vnútornej strane steny nádrže je nainštalované
čerpadlo s hriadeľom s miešacou dýzou. Slúži na čerpanie prefermentovaného digestátu k miestu plnenia cisterien
do prípravnej nádrže, alebo priamo do cisterien.

Budova kogenerácie
Objekt sa skladá zo štyroch miestností: miestnosť s agregátom, technickým zariadením, skladu oleja a kancelárie.
Podlahy v sklade olejov a v miestnosti kogenerácie sú opatrené náterom odolným voči ropným látkam.
Kogeneračná jednotka predstavuje blokovú elektráreň vybavenú špeciálnym spaľovacím motorom na spaľovanie
bioplynu, spriahnutým s generátorom vyrábajúcim elektrickú energiu.

BEZPEČNOSTNÉ OPATRENIA PRI PREVÁDZKE ZARIADENIA:
všetci pracovníci sú oboznámení s bezpečnostným predpisom spracovaným pre zariadenie BPS. Dokument obsahuje
možné riziká súvisiace s výkonom pracovných úloh na pracovisku, ako aj spôsob prevencie za účelom minimalizácie
ich výskytu. Pracovníkom sú poskytnuté ochranné pracovné prostriedky v závislosti od pracovného zaradenia.
Bezpečnostný predpis obsahuje opatrenia pre zabezpečenie BOZP, možné ohrozenia a nebezpečné situácie, riziká
vzniku požiaru, nehôd a pod., ďalej spôsob nakladania so vzniknutými odpadmi, ktoré vznikajú prevádzkovaním
BPS. Predpis ďalej obsahuje opatrenia pre prípad havárie.

ZODPOVEDNÝ PRACOVNÍK ZARIADENIA: Peter Hrdý (vedúci prevádzky)

SPÔSOB ZABEZPEČENIA ODBORNEJ TECHNICKEJ KONTROLY PREVÁDZKY ZARIADENIA:
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Všeobecné pokyny: Obsluha musí stanoviť zodpovednosť za servis, dozor a údržbu prevádzky. Priestor v okolí
zariadení sa udržuje v čistote a je dostupný. Nesmie sa v ňom skladovať nič, čo sa nevyžaduje na jej prevádzku,
dozor a servis. Bezpečnostné prvky a prístupové a únikové cesty musia byť dostatočne osvetlené. Počas celej doby
prevádzky musí byť prítomná obsluha, pričom sa zakazuje spúšťanie do prevádzky diaľkovým ovládaním alebo
hodinovými mechanizmami.

Meracia, riadiaca a regulačná technika:
Pre automatizovanú prevádzku zariadenia na výrobu bioplynu sú v rôznych prevádzkových častiach inštalované
meracie zariadenia pre rôzne parametre. Tieto vysoko kvalitné prístroje monitorujú a zaznamenávajú prevádzku
všetkých dôležitých súčastí technológie.

Vedenie prevádzkovej evidencie
• Priebežné administratívne sledovanie prevádzky so zapisovaním: vedenie prevádzkovej evidencie
- Počet prevádzkových hodín (1 x pracovná smena)
- Množstvo vyrobeného bioplynu a elektrickej energie (1 x pracovná smena)
- Evidencia odstávok a porúch
• Ročné výkazy o prevádzke
• Prevádzková dokumentácia zariadenia na zhodnocovanie odpadov (prevádzkový denník) sa vedie podľa § 10, ods.
9 vyhlášky č. 371/2015 Z.z.

Kvalifikovaný personál
Ide o osoby, ktoré na základe svojho vzdelania, skúseností a vyučenia, ako aj ich znalostí o príslušných normách,
nariadeniach, predpisov na ochranu pred úrazom a podnikových podmienok, sú schopné vykonávať danú prácu,
pričom vedia rozpoznať a zabrániť možnému nebezpečenstvu.

KAPACITNÉ MNOŽSTVO SKLADOVACÍCH PRIESTOROV PRED ZHODNOCOVANÍM: cca 50 t, bude
použitá v nevyhnutných prípadoch na nevyhnutný čas pre skladovanie tuhých odpadoch na manipulačnej ploche
priamo pri dávkovacích zariadeniach, ktorá je zabezpečená vyspádovaním smerom k zbernej nádrži. Tekuté odpady
budú po dovezení ihneď dávkované do procesu zhodnocovania odpadov.

KAPACITNÉ MNOŽSTVO ZARIADENIA NA ZHODNOCOVANIE ODPADOV: uvedené v technických
parametroch bioplynovej stanice.

DÁTUM ZAČATIA PREVÁDZKY: 4. štvrťrok 2022, po vydaní súhlasu na prevádzkovanie zariadenia na
zhodnocovanie odpadov. Jestvujúca prevádzka, ktorá zhodnocovala odpady na ktoré sa zákon nevzťahuje.

ČAS NA KTORÝ SA SÚHLAS UDEĽUJE: do 20 decembra 2027

SPÔSOB UKONČENIA ČINNOSTI ZARIADENIA A NÁSLEDNÁ STAROSTLIVOSŤ O MIESTO VÝKONU:
zariadenie na zhodnocovanie odpadov je podmienené vyprázdnením objektov a skladov, odpad odovzdať na
zhodnotenie, resp. zneškodnenie spoločnostiam oprávneným nakladať s takýmto druhom odpadov.

Vzhľadom k tomu, že zhodnocované množstvo odpadov je menej ako 5000 t/rok, záverečné stanovisko alebo
rozhodnutie zo zisťovacieho konania z procesu posudzovania vplyvov na životné prostredie sa na túto činnosť
nevyžaduje.

PODMIENKY SÚHLASU:

1. Do zariadenia na zhodnocovanie odpadov možno odpad prevziať, len ak sa zároveň s každou dodávkou odpadu
predloží prevádzkovateľovi zariadenia doklad o množstve a druhu dodaného odpadu.
2. Prevádzkovateľ zariadenia na nakladanie s odpadmi potvrdí držiteľovi odpadu prevzatie odpadu s vyznačením
dátumu a času jeho prevzatia a uvedením jeho druhu a množstva.
3. Z dôvodu úniku pachových častíc minimalizovať časový interval medzi navážaním odpadov a surovín do areálu
prevádzky bioplynovej stanice a ich aplikovaním do zásobníka dávkovacieho zariadenia.
4. Pri dávkovaní tuhých odpadov a vstupných surovín zabezpečiť čistotu okolia dávkovača. Po ukončení dávkovania
zabezpečiť okamžité uzatvorenie krytu zásobníka dávkovacieho zariadenia.
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5. Prepravovanie kvapalných odpadov realizovať výlučne v uzatvorených cisternách a tieto prečerpávať priamo do
uzatvorenej nádrže.
6. Zabezpečiť okamžité uzatvorenie zbernej nádrže uzatváracím poklopom ihneď po ukončení prečerpávania
kvapalných (tekutých) substrátov.
7. Dovoz tuhých vstupných surovín, odpadov a materiálov realizovať na prekrytých vozidlách z dôvodu zníženia
zápachu.
8. Zabezpečiť pravidelnú údržbu vozidiel spočívajúcu v čistení znečistených častí vozidla, ktoré by počas prepravy
mohli spôsobovať zápach.
9. Kontrolovať zloženie a správny pomer zložiek C/N, o kontrole viesť evidenciu.
10. Pri uzatváraní nových zmlúv s dodávateľmi doplniť tieto o podmienky týkajúce sa vylúčenia nevhodných
odpadov, surovín a materiálov.
11. Zhodnocované odpady dovážané do bioplynovej stanice budú bez skladované v nevyhnutnej miere na
nevyhnutný čas a následne budú dávkované priamo do dávkovacieho zariadenia. Tieto odpady nesmú svojim
zápachom ovplyvňovať a obťažovať bezprostredné okolie a samotnú obec.
12. Zabezpečiť pravidelné školenia pracovníkov zamerané na dôslednú kontrolu zhodnocovaných odpadov.
13. V prípade zmien v prevádzke zariadenia, prevádzkovateľ prispôsobí prevádzkovú dokumentáciu zariadenia
týmto zmenám.
14. Zariadenie na zhodnocovanie odpadov označiť informačnou tabuľou.
15. V prevádzke zhodnocovať len tie odpady, ktoré sú predmetom tohto rozhodnutia.
16. V prípade, že budete chcieť zhodnocovať iný druh odpadov, alebo dôjde k zmene v množstve zhodnocovaných
odpadov, ako sú uvedené v tomto súhlase, bezodkladne to písomne oznámte na príslušný okresný úrad, odbor
starostlivosti o životné prostredie a požiadajte o zmenu súhlasu na zhodnocovanie odpadov.

Platnosť súhlasu podľa § 97 odseku (17) zákona o odpadoch sa predĺži, a to opakovane, ak nedošlo k zmene
skutočností, ktoré sú rozhodujúce na vydanie súhlasu, a ak sa žiadosť o predĺženie súhlasu doručí príslušnému orgánu
štátnej správy odpadového hospodárstva najneskôr tri mesiace pred skončením platnosti súhlasu.

Toto rozhodnutie nenahrádza vyjadrenia, stanoviská a rozhodnutia iných orgánov štátnej správy.

Odôvodnenie
Na Okresnom úrade Púchov, odbore starostlivosti o životné prostredie, bolo dňa 7. októbra 2022 zaevidované
podanie spoločnosti INECO, s r.o., Mladých budovateľov 2, Banská Bystrica, ktorá zastupuje na základe
predloženého splnomocnenia žiadateľa, spoločnosť Green Gas Corp. s.r.o. so sídlom Sklárska 117, 020 61 Lednické
Rovne, IČO: 54479525. Predmetom podania je žiadosť o udelenie súhlasu na prevádzkovanie zariadenia na
zhodnocovanie odpadov podľa § 97 ods. (1) písm. c) zákona č. 79/2015 Z.z. o odpadoch. Na základe predloženej
žiadosti tunajší úrad preskúmal náležitosti žiadosti a oznámil začatie konania a nariadil ústne pojednávanie na deň
21. novembra 2022.

Z vyššie uvedených skutočností vyplýva, že prevádzkovateľ požiadal o udelenie súhlasu na prevádzkovanie
zariadenia na zhodnocovanie odpadov v rozsahu ako je uvedené vo výrokovej časti rozhodnutia.
Ústneho pojednávania, ktoré sa uskutočnilo dňa 21. novembra 2022 sa zúčastnil starosta obce Horovce p. Milan
Velas, ktorý do zápisnice uviedol, že je oboznámený s technológiou bioplynovej stanice a nemá pripomienky k
udeleniu súhlasu v rozsahu, o aké bolo požiadané. Taktiež uviedol, že zo strany obyvateľov obce neboli podané vo
vzťahu k prevádzke zariadenia žiadne podnety.
Na ústnom pojednávaní bol zástupca prevádzkovateľa zariadenia požiadaný o doplnenie žiadosti o „Technologický
reglement zariadenia na zhodnocovanie odpadov“, a zmluvu uzatvorenú medzi dodávateľom odpadu katal. č. 20
02 01 - biologicko rozložiteľný odpad a prevádzkovateľom zariadenia podľa § 81 ods. (13) zákona o odpadoch a
zmluvu o odovzdaní výstupu zo zariadenia na zhodnocovanie odpadov. Žiadateľ priamo na ústnom pojednávaní
uviedol že výstupom zo zariadenia na zhodnocovanie odpadov nie je odpad, výstupným materiálom je sekundárny
zdroj živín a kompostu - digestát, na ktorý Ústredný kontrolný skúšobný ústav poľnohospodársky v Bratislave vydal
povolenie na používanie priamou aplikáciou do pôdy. Požadované údaje boli doplnené dňa 23. novembra 2022.
Ďalej boli na ústnom pojednávaní prekonzultované odpady, ktoré budú predmetom tohto rozhodnutia. Do súhlasu
nebol zaradení odpad katal. č. 02 01 06 - zvierací trus, moč, a hnoj (vrátane znečistenej slamy), kvapalné odpady
oddelene zhromažďované a spracúvané mimo miesta ich vzniku, na ktorý sa po zmene legislatívy, podľa § 1 ods.
(2) zákona č. 79/2015 Z.z. o odpadoch zákon nevzťahuje. Z tohto dôvodu nie je predmetom tohto súhlasu.
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Pri podaní žiadosti boli tunajšiemu úradu predložené nasledovné podklady:
1. Plnomocenstvo na zastupovanie
2. Prevádzkový poriadok zariadenia na zhodnocovanie odpadov
3. Správny poplatok v sume 11,00 euro

Po preskúmaní všetkých podkladov predložených k udeleniu rozhodnutia, tunajší úrad rozhodol tak, ako je uvedené
vo výrokovej časti tohto rozhodnutia.

Spôsob zhodnocovania odpadov v zariadení sa nemení, taktiež množstvo zhodnocovaných odpadov ročne
nepresiahol a ani podľa preloženej prevádzkovej dokumentácie nepresiahne hodnotu 5 000 t/rok. Z tohto dôvodu
tunajší úrad nepožaduje od prevádzkovateľa predloženie záverečného stanoviska alebo rozhodnutia zo zisťovacieho
konania z procesu posudzovania vplyvov na životné prostredie sa na túto činnosť.

Tunajší úrad po preskúmaní podkladových materiálov dospel k záveru, že boli splnené zákonné podmienky
pre udelenie súhlasu na zhodnocovanie odpadov v takom rozsahu, v akom bol udelený, pričom boli stanovené
podmienky uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia.

Správny poplatok : V zmysle zákona NR SR č.583/2003 Z.z. , ktorým sa mení a dopĺňa zákona NR SR č.145/1995
Z.z. o správnych poplatkoch v znení neskorších predpisov sa vyrubuje podľa položky 162 písm. c/ vo výške 11,00
€, ktorý bol uhradený kolkovou známkou pri podaní žiadosti.

Poučenie
Proti tomuto rozhodnutiu je podľa § 53, § 54 ods. 1 a 2 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších
predpisov možné podať odvolanie v lehote do 15 dní odo dňa oznámenia rozhodnutia na Okresný úrad Púchov,
Štefánikova 820, 020 01 Púchov, odbor starostlivosti o životné prostredie.
Rozhodnutie je po vyčerpaní riadnych opravných prostriedkov preskúmateľné správnym súdom podľa ustanovení
Správneho súdneho poriadku (zákon č. 162/2015 Z.z.).

Na vedomie (po nadobudnutí právoplatnosti):
1. Okresný úrad Trenčín, odbor starostlivosti o ŽP, oddelenie OP a vybraných zložiek ŽP
Kraja, Hviezdoslavova
2. Slovenská inšpekcia životného prostredia, Legionárska 5 Žilina

Ing. Iveta Kmošenová
vedúci odboru

Informatívna poznámka - tento dokument bol vytvorený elektronicky orgánom verejnej moci

IČO: 00151866 Sufix: 10230

Doručuje sa
Green Gas Corp. s.r.o., Sklárska 117, 020 61  Lednické Rovne, Slovenská republika


